

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének

2010. április 26-i ülésére

Tárgy: Móra Ferenc Általános Iskola fenntartói jogának a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás számára történő átadásának kérdése

Előterjesztő: Patay Vilmos polgármester

Készítette: Jegyzői Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. március 29-i ülésén a 102/2010. (III. 29.) Kt. sz. határozatában döntött arról, hogy a Móra Ferenc Általános Iskola fenntartói jogának a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás részére történő átadásról folytassunk le egyeztetéseket, és annak eredményét a 2010. áprilisi rendes testületi ülésen ismerjük meg a képviselők.

A határozatban foglaltaknak megfelelően a döntésről értesítettük a Tolna Megyei Önkormányzat Elnökét, és megkezdtuk a fenntartói jog átadásáról szóló egyeztetést a Többcélú Társulással. A Társulás Elnökségének 2010. április 13-án megtartott ülésén áttekintettük az intézmény feladatellátását, a helyi önkormányzati és a megyei önkormányzati kötelező feladat-ellátási körbe tartozó tanulók arányát, és megvizsgáltuk a Többcélú Társulás fenntartásában történő működés finanszírozási feltételeit.

Ahogy a 2010. január 25-i ülés előterjesztésében is található, a Többcélú Társulás az eddigieken túl egy jogcímen hívhat le a központi költségvetésből plusz támogatást. Ennek összege a Társulás területéről bejáró tanulók számított létszáma alapján (jelenlegi adatok alapján 29 fő) a költségvetési törvény 8. sz. melléklete szerint 98 eFt/fő/év, valamint ugyanennyi dombóvári lakhelyű tanuló után a támogatás 50%-a igényelhető, így összesen éves szinten 4.263.000 Ft többlettámogatáshoz juthat a fenntartó.

A teljes körű tájékoztatás érdekében ki kell emelni, hogy a költségvetési törvény 8. sz. mellékletének 2.2.1 a) pontja alapján a bejáró tanulók után igényelhető támogatás esetében 20.000 fő feletti lakosság szám esetén csak a társulás területéről bejáró tanulók vehetők figyelembe. Tekintettel arra, hogy Dombóvár város lakossága 2009-ben 20.000 fő alá csökkent, így ezt az adatot a 2011. évi normatíva igénylésnél már lehet érvényesíteni. Ennek megfelelően ezen a jogcímen további 5 kistérségen kívüli településen lakóhellyel rendelkező (és 50%-os támogatással további 5 dombóvári) tanuló után igényelhető támogatás, melynek összege éves szinten 835.000 Ft.

Az intézmény elfogadott költségvetése alapján az állami normatívákból befolyt bevételhez 2010. évben az intézmény működésének biztosítása érdekében további 47.408.959 Ft-ot kell hozzátenni a fenntartónak, amelyet a Többcélú Társulás nem tud felvállalni.

Tekintettel arra, hogy az intézménybe járó gyermekek 80%-a a megye kötelező feladatellátási körébe tartozik, indokoltnak tartom, hogy az intézmény működéséhez a feladatellátásra kötelezett az átvállalt tevékenységgel arányosan járuljon hozzá. Ennek a támogatásnak az összege és a támogatás időtartamának a pontos ismerete nélkül felelős döntés nem hozható, ennek hiányában a Társulási Tanács a fenntartói jog átvételéről nem tud dönteni.

A megyei önkormányzati hozzájárulás összegének pontos meghatározása érdekében a Többcélú Társulás Elnöksége felkért, hogy a megyei önkormányzattal a feladat finanszírozásához nyújtandó támogatás átadásáról szóló megállapodás megkötéséről folytassak le egyeztetést, és ennek tartalmáról és pontos összegéről tájékoztassam a Többcélú Társulás Elnökségét.

A megyei önkormányzat elnökét a felkérésről tájékoztattam, a megyei támogatás nagyságrendjéről és időtartamáról szóló megállapodás egyeztetése folyamatban van. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a megállapodás tervezetéről a 2010. április 28-i ülésén dönt.

A megyei önkormányzat határozatának ismeretében ezt követően dönt a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a fenntartói jog átvételéről.

Amennyiben az előterjesztés leadása és a testületi ülés időpontja között az egyeztetések során érdemi eredmény vagy megállapodás születik, arról az ülésen fogom a Képviselő-testületet tájékoztatni.

Fentiek alapján kérem, hogy a Móra Ferenc Iskola fenntartói jogának a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás számára történő átadásáról szóló tájékoztatásomat elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc Általános Iskola fenntartói jogának a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás számára történő átadásáról szóló tájékoztatást elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a megyei önkormányzattal történt egyeztetés eredményéről, a Tolna Megyei önkormányzat Közgyűlésének e tárgyban hozott határozatáról, valamint a Többcélú Társulás Társulási Tanácsának döntéséről a Képviselő-testületet 2010. május 15-ig tájékoztassa.

Határidő: 2010. május 15. - Tájékoztatás a megyei önkormányzattal történt egyeztetés eredményéről, Közgyűlés határozatáról, Társulási Tanács döntéséről

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Jegyzői Iroda

Dombóvár, 2010. április 14.

Patay Vilmos
polgármester